4

md

IH
ol

.I

2| L]

oll

R0
__O;

4

P

HM[10At

Aol 2H 217}

X Roto| 2 el7}

)

| —

[<)

100
10

0l0

=
&l

Ok

H

=

2. 22| ZHA 9

2001. 8. 28

U2t A2

1

o
pul

3



o Zd 4/4%7) o1F AN, B4, £E 5 AW AA
A F7h B hed AL DA E3

2000 2001
Az 4/4 1/4 2/4 6¢ 74
= 57H(%) 199 6.1 21 | A114 | A146 | 2205
FAS 7HE (%) 30.1 56 | A63 | A4T7 | A29 -
AR S7HE(%) 16.8 7.6 5.0 17 | A27 -
GDP 4 7E (%) 3.8 46 3.7 2.7 - -

B ThAl 915
(Ad 57149 %)
3¢ 44 5¢ 64 74 x|
BSI(A7Z =) 1024 107.7 1155 114.3 104.6 90.2
CSICEAA) 94.1 9.3 95 100.3 98.4 -
o Yy WItAH], AAA7] T WFHHE AE= HU)E
A A A 24 7|HYH =%
(A E71H] %)
2001
2000 1/4 2/4 74
ul7F A o 7.1 0.9 29
71535 71 4] 11.8 A14.0 1.7
Y AT 15.1 A25.3 22.7




%)

(01.7~8)
1.25~2.0aMF)
A0.2(2FA)
2.0(IMF)

_%]—EL 714_4_1:101—

(A7) ],

¥

A
(01.5)
1.5
0.6
24

2001

1.8
34

(00.9)
3.2

2/4
0.7

01.1/4
1.3
0.5
2.5

& ol
00
4.1
1.7
3.4

2|

e

o AA AAe w3ATF Fx ddRT st
¥ "=y A2 2/4%7] GDPA

2. (=32

= A ZAA

A7F A gt

oF

—

SitobAlol FAER v

(@)

L
=

]

=

o AL - 71d 9 THA

0 2R ARA

st
=3,

-

]_E!

-

— (01.8) A0.4%,

shefan, AA
o #] o

A AR A
| 252 od9d

x) 4.0%

| .

=
T

Al
=
Al
Z
5+

T

K5
pA

]

=

0eE read 9g¢er 47
A
o] A

2}

1478 71

A



3. MAILES 22l BHMEEE
O A $9 - Bex AFA 4

o ofele e AAANE Baa St 2ujul
ez 4FAE fA
% 2/4%7) ol F opAolel A Tela 4REe FAT F olb
Gehe 9%, 3%, 9K 5o 2@ ow
o @aro]l ubul Felx ARAE HAT S b AL,
$elo AATEF AddY Ve Ao Bt

% g 24 0% 5 ABAY o

L BN

]
% AT ov] P2 AU AdH e -9
(1 Ad 33 671€9 A7
o FHa7|ZH) IMF 4

¥ 823U = IMFAFY = 1959 ES 39 ddA dd x7]
A, ol A ABANE AL oA

o] GDP9 16%, =29 43% = =}A
AU 7Y A 3 85%, 1 19%, U 0.4%

o ARS|H o] Y| & wid ey

@AY AP RA(ENAE, AFEY, L8R, AR &
A B 7| 2R AAA R =9



o

]

=dA 201 =MLt
EEEESIE
o IMF o|F SBuFI F3E A% FEHv) Ao

ugl 9 olEL Al
¥ FAolEw(AEh 1 90 (53.4%) — 964 (53.8%6) — 00w (72.7%)

o W, GDP wiu] Wzkan|nEe 939y olF A&

¥ HIZEAH| ) 0 '97d (54.1%) — 004 (50.4%)
s IEAH| O] AAT]oE 1 97(32.1%) — 0. 1/4(22.9%)

ol Aokn we weleEEd we v 5
2 oje] 7 A8 skol 2 of

TEAAANA T DY Y &
¥ M A A G 7E(195—00)
e St @ 1] 7(3.3—-2.3), €E(5.1-54)
o 0 " 3(6.1—8.2), €dE(10.7—14.5)
k= (5571), "] =(9247Y), &= (45071),
A2 (36071), theH(12271)

P(%6—'00) : F=(5,2004.574), T =(8165—18,000)

@ AALE A HE

% GDP(]

GNH 4 FJ shj

WAZAX S 1 '08(R4.2)—
‘00 GDP+= 88% 5713 whd  GNI= 2.3% <7}

'99(82.4)—'00(72.2)—"'01737HE67.6)



0

3
T

N

ar

N

re

o IMF =53 A IT

£ XAl IT

 FH <, A

<ITAHY Hl 5>

IR IE=E
N2 2L ~
o
D~
— !
& —
S~—
0
| ~laln g
N o oM
— D~ <
o |m|nln =
S (1O | oL
- 154/d
o |||l =
S NN |l
- 133q\
Nfo | o | Njo
— |8 |= =
a1~
¥ %@
Dﬂ_mo HT_
O | %O | <F

A= 1515, 747] 2236, - 888

AR =000, 2/4) -

Ag 2= AN FAA

%M
a;w
;O.#
0 o
o A
‘Dro‘.@
l:O o~
< "
o oF
T
™
qoﬂ
;._»Nro
RO 5
ﬁooL
>
LU
© D
ﬂw&o
o <P R
= <
o T M
[\ 0y
™ 5T
o-r 5
(@)

B

=]
RLN

AN AFe ABAZL, A8 A

@)

BAEA A @A AA

3l A<=,

_(H



w[

o)
ok

o
r
0]
ar
ol
=

A0

wmo

=0

N

< 7]

-

N
4

K

H=l, AAZBAZE o] &

A5

o A|AIZdA el wE o v S oK contingency plan)= v}

L] A4 =

" .
X
i ﬂm i
MO o )
= q°
10 I
T w5
A < 9
J_/NO @ ﬂmﬂ
— 0
o of =
% a0 T
— o 0
Nfo oo oﬂ
— T =
N L X
i ~
o F
o
™ i)
= > ol
= Ny o

T

43%Y FH(26x9 —303%

2

L] Z=AA

1]
©H

S
T

el M, Al

-
RIS {

% BEADA, FaAAA AR 47



o=

=

A7k ol
FELE R

[¢)

H5.25%6—4.5%), Al

°ls

32}

=
=

b7 A)%8e) me) A
WA A gl o

o] Aujg Eolzh

A
o] =9

Al

=

=

=2

7]

Ly

A7

o

Po] =

i

®)

T

=

ot

o]

o] A%

1

k<
R

@)

orJ
ar

-

KIo
Kt

_

~NJ

S| AHRY

e
O | T N
© Lo Lo
2 A
[ep)] (oo Lo
N | oo | —
oo} ~ |~
oo | © o
N T
[©e] <t
e AR=NI
OOy AN | o©Q
o | < | N
© ™~ Lo
— | I~ | O
Q| |
O | < | N
—_ | —
8145
N ||
<t | O | N
N | o Lo
= (&g =
m o3
& | n
1 =
¥ 110
T
il
<

K-

e
-
N
4

o
Nd
Nd

o

o]g:_

=

sy

)] HlE: So
2 P E|o)7tof 3

Al

) T

7

'01—

=] 2

Al s SAAEANE 110 719)

% A EAFAUA 15447 719 F 54670 71giel o
3} vlEt

o 1 %ol uldly W} Awo] ulek 9ol zF AA|FA



30 RG-S XS AReS] 7)ol A AR 71
o=z ¥7

-z
:>|4—_",
=
o
[\
S
X
0%
rot
2
kr
i
J8
2
Mo
ofo

719 el o epiE 9% U T FRAEEAY

Y T - 949 T 45 A

OMze 495 33
o FEAAY U3 - JBe wash @ FE2AY g
¥ AMALSEE71E 0 (01) 12071 — (102) 20078 — (*03) 30071

A&t el iR gtel ¢, IT-BT-NT-ET-CTs A
ARSI ] AR TEe AR e EH e
_"

# e AFo o 71, AN F4, WA
= (?l_f_L_

H



)

3
=3}

[}

249974 A6

]

2

% A7 okdzE 714

vehg #1274

i

O]
SHE:

) Y

A A
,oloF A4 AR5 A

H]

=l

o} =7}

sn
Ho

|

j -

[¢)

] =2 o] 4] o}

AN E.

A,

fAI =M 1 o] F A7]EEoR o]ofX]

A
2

]

A
L

R

5]

=
S

.
on

A
Y

==
—_
10

I
~

2=
Y

el
i
=

‘Vision¥ 7| A3

2] A7} <

3

e}
SRl EANEE QF

O 2=y, &



4

an—t
—=

7hgo] mlolY

NJo

ol

No

SEERE

il
A

= Fge A

wjr

= aL,

o
=
(M= A&

UA7F H

97 4.6% — ‘00 3.3%)

o) %A gulx A Wold FAH

=
=

oAM 71
Aol A 2] AAe] A5 gzt ge]l AA ofshd -

5ol

H]-A - 7] (RE&D) < °F

HA vEbtar glem,

5]

A B9

69%7F Wd

BAAT A 2APE AL 50770 71T,

g

AR A
o

*

—

__AD

Fu
Ho

A}
o

<

!
]

wh
H

o
T

NJEE R 4 oj7io]

s

=
=

- 7)ol Fx

A, AdAdzk, SK, LG-EDS, AH3dSDIe]

hyA
-

*

1)

o

]_

‘9] 59l0] %]

F dglonl, AR

—_—

0

ZAFoll A

_10_



— o] EAHES AEFEst @Y 4 4 §le
o AHFERA, Wt A& Folg s g ow 4
sl wrako 2 AAY LS dfupgto] npakz

O A 171559 71224 Ad 298704 vh-g3ivd 7]
o]
H

1
G TREAS oA FA} ALA

[0 o]ol OECD, IMF&Z= AH-of ] F+x22AS A=z FE

¥ AE7HEe A4 A4 4

- 8deE 997 g 5 o= 2
999 o] A7} S REEA TN Bt kst <A
A A2

_11_



A8 AA kst

20031 o] & A3hS

T
T

3t

wo} wh7)7F =7

T
R
5

o

T
fu
]

o

‘984 22.9% — 7 00 26.4%)

98\ 19.1% —’ 00 22%)

R

il

o MF=7} 25% 2

n)=-( ‘98), W28 9% ZAF 22.1%

e

Sl Bk 98 4% A ERH7.5%

A& 98),

nE kg0 37.0%%2A4, 929

=

2]

] AX= 0ECD 3

_12_



QA Aol 7}

Z7}e] BA] ol

s
=

29} o)z

o

o= F

]

A

_‘|

=
pE

I

B T o T o
__m_ I < W uw
- o _ T
| ~
= i © =
o A S ey
it il op o e
> S Y B
i) ™ o T X
B N = T X
NJo N _Np
g s _ 0
) H;! m \Alur_ﬂﬂ ‘mW
A} ), 1_.0 o > ‘ml
E = N I Iy
3 = < 3
P . N
o ojn KB ,.ﬁ_mo 8 T <
A ) o & ol = N
T AT S (Y ey oy
ol <H . jny =
‘mwl OT 7_._ j_u ,m._l — X
— ‘Nﬂ T X ﬂo
™ m# Dop » T N T
T - — __
dr o wZP oL P OXE
O:u ey .H_Al ﬁo ~O ..M_D” ‘Iy file)
R %o odf o = o o T
!
0 R E_u E:l El
[] g []

‘991 5.49nj

=

g (=

o

=

A5

5.32H| =

_13_

-

F 20%

(<)

2]

=

=

-

W 4.49u8) 41 7 00 d 9

B gate] Ferol 2 F7t

o &9l 20% A



_—
o

T

o

| E

s

a AAgko] A

)

714l o

=

Al
e}

(e]

A

= =]
54 7
T

]
A

)=

]

pzS
=

A(295+34

A}

jgase]

HZ =

0

o 2] 5] -8

o

_14_



A -2 Z3Ae

S

oA ¥A

3 oF

pal
“

)

5k
A

<
°

o

K

o
<

—

0

]_

A E

s

=l

1 et A

ko=
il

A 719AE 5 TR

o

S o @

o TAH o=

3t (AR oA 2 A

A 27]4
3.

@_

Hesol o

1) 7]

)

HA)

=
-

200% F-AH]EAE 5

A% 4 7]

=
y =

2 A&

3) 7]

=
o

CEERIEES

_15_



< 9714

i

-

3.

i
o
-~

w_

T

Hol 30x o] A

-

steete A

G

=
}

-

3}
CEE

BN

=

o2

=z
T

Aol A

N
=

-

x 8157

2ol

-

w

)
o

zooF &

|

T

OJH

s

F A A =]

°©
yal

of o

j
=2

o sfof 3

=

ol A Al

LS

1

A8 €32 aFo] HE AAA

L

4.

3}
=]

HafoF

o
i

N

9

A HA

D.

A domm A

S

sl g

[¢}

= A

ol

;OO
..A_WO
»AO
!

T

]

T PRI

RIS

5

Ao el olE

[e]

_16_



